
 

 
 

Αγαπητέ/ή αναγνώστη/αναγνώστρια, 

Είμαστε στην ευχάριστη θέση να μοιραστούμε μαζί σας το τρίτο ενημερωτικό δελτίο 
του έργου EAGLE. 
  
Το EAGLE στοχεύει στη δημιουργία μιας νέας εκπαιδευτικής μεθοδολογίας για 
εκπαιδευτές ενηλίκων. Το έργο εκπαιδεύει τους εκπαιδευτές να σχεδιάζουν 
μαθητοκεντρικό εκπαιδευτικό περιεχόμενο βασισμένο σε προσομοιώσεις παιχνιδιού, 
βοηθώντας τους ενήλικες εκπαιδευόμενους να παραμένουν ενεργοί στη μαθησιακή 
τους πορεία και να επιτυγχάνουν τους στόχους τους. 
  

Τα κύρια αποτελέσματα του EAGLE είναι πλέον πλήρως διαθέσιμα! 
  
Εκπαιδευτικές Ενότητες EAGLE 
Ένα σε βάθος εκπαιδευτικό πρόγραμμα που ενσωματώνει τις αρχές της ανδραγωγικής 
τόσο σε νέες όσο και σε υπάρχουσες ευκαιρίες εκπαίδευσης ενηλίκων, σχεδιασμένο 
για να βοηθήσει τους εκπαιδευτές να καινοτομήσουν στο πλαίσιο της εκπαίδευσης 
ενηλίκων. Καλύπτει 3 βασικά θέματα: 
 

●​ Πράσινες Δεξιότητες και Βιωσιμότητα, 
●​ Δικαιώματα των Εργαζομένων στην Τηλεργασία, και  
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●​ Ψηφιακές Δεξιότητες για Εκπαιδευτές Ενηλίκων.   
 
 
Εκπαιδευτικά Σενάρια EAGLE 
Ένας μεθοδολογικός οδηγός για την ενσωμάτωση της παιχνιδοκεντρικής μάθησης 
(GBL) στις εκπαιδευτικές δραστηριότητες και τις ευκαιρίες μάθησης.   
Περιλαμβάνει:  

●​ 1 τεκμηριωμένο οδηγό για την εφαρμογή των μεθοδολογιών παιχνιδοκεντρικής 
μάθησης, 

●​ 6 σενάρια παιχνιδοκεντρικής μάθησης που αναπτύχθηκαν από βασικά θέματα 
του έργου ενσωματώνοντας τις αρχές της ανδραγωγικής στην πράξη  
 

Τρισδιάστατη Πλατφόρμα EAGLE 
Είμαστε περήφανοι να ανακοινώσουμε ότι η πλατφόρμα του EAGLE είναι πλέον 
διαθέσιμη. Αυτό το προσαρμοσμένο τρισδιάστατο μαθησιακό περιβάλλον επιτρέπει σε 
εκπαιδευτές και εκπαιδευόμενους να εξερευνήσουν τις εκπαιδευτικές ενότητες και να 
εφαρμόσουν τις γνώσεις τους μέσω των σεναρίων παιχνιδοκεντρικής μάθησης του 
έργου. Ενισχύει την ικανότητα των εκπαιδευτών να προσφέρουν καινοτόμες 
μαθησιακές εμπειρίες και να ενσωματώνουν παιχνιδοκεντρικές προσεγγίσεις και την 
ανδραγωγική στο πρόγραμμα σπουδών τους. 

 

Η τρισδιάστατη πλατφόρμα του EAGLE είναι πλέον 
διαθέσιμη Platform! 

 
 

 

Η τρισδιάστατη πλατφόρμα του EAGLE έχει πλέον τεθεί σε λειτουργία και είναι 
διαθέσιμη στη σελίδα Αποτελεσμάτων της ιστοσελίδας του EAGLE, όπου θα βρείτε 
επίσης το πλήρες σύνολο οδηγιών που απαιτούνται για την πρόσβασή της, 
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συμπεριλαμβανομένου του εγχειριδίου χρήσης και ενός βίντεο εκμάθησης με 
αναλυτική καθοδήγηση βήμα προς βήμα. 
 
Η πλατφόρμα είναι διαθέσιμη σε έξι γλώσσες: Αγγλικά, Βουλγαρικά, Ελληνικά, 
Ισπανικά, Εσθονικά και Γαλλικά. Οι πιλοτικές δραστηριότητες πραγματοποιήθηκαν στο 
Βέλγιο, στη Βουλγαρία, στην Ελλάδα, στην Εσθονία και στην Ισπανία. Τα 
αποτελέσματα ήταν ιδιαίτερα θετικά, με το 82% των συμμετεχόντων να αξιολογούν 
ευνοϊκά την αποτελεσματικότητα και τη χρηστικότητα της πλατφόρμας. 
 
Αυτό επιβεβαιώνει ότι η μαθησιακή προσέγγιση του EAGLE είναι τόσο αποτελεσματική 
όσο και ιδιαίτερα αποδεκτή από τους εκπαιδευτές ενηλίκων. Οι συμμετέχοντες 
μοιράστηκαν επίσης προτάσεις για βελτίωση, οι οποίες έχουν ήδη ενσωματωθεί στη 
νεότερη έκδοση της πλατφόρμας. 
 

Τελική Εκδήλωση στις Βρυξέλλες 

 

Η τελική εκδήλωση του έργου πραγματοποιήθηκε στις 22 Οκτωβρίου στις Βρυξέλλες 
και φιλοξενήθηκε από την All Digital. Η συνάντηση ήταν επιτυχημένη, με σαράντα 
συμμετέχοντες που εξερεύνησαν το πλήρες σύνολο των πόρων του EAGLE και 
δοκίμασαν την 3D πλατφόρμα σε πραγματικό χρόνο. 

Κάθε εταίρος συνέβαλε στο πρόγραμμα παρουσιάζοντας τη δουλειά του με έναν 
ελκυστικό και διαδραστικό τρόπο. Οι συμμετέχοντες έδειξαν έντονο ενθουσιασμό για 
την πλατφόρμα και μοιράστηκαν ιδιαίτερα θετικά σχόλια. 



Όπως αναφέρεται στη φόρμα αξιολόγησης της τελικής εκδήλωσης, οι παρευρισκόμενοι 
εξέφρασαν υψηλά επίπεδα ικανοποίησης από την εκδήλωση. Το περιεχόμενο 
θεωρήθηκε πολύ ενδιαφέρον ή εξαιρετικά ενδιαφέρον από όλους τους συμμετέχοντες, 
ενώ το 100% δήλωσε ότι απόλαυσε συνολικά την εμπειρία. 

Σας ευχαριστούμε που ακολουθήσατε το ταξίδι του EAGLE ​
και σας προσκαλούμε να εξερευνήσετε όλους τους πόρους του έργου, που είναι πλέον 

διαθέσιμοι διαδικτυακά! 

Για περισσότερες πληροφορίες, επισκεφθείτε την επίσημη ιστοσελίδα του EAGLE. 

 

Γνωρίστε την κοινοπραξία του EAGLE 
 

 

All Digital 
Η ALL DIGITAL είναι μια πανευρωπαϊκή ένωση που ενισχύει τις ψηφιακές δεξιότητες σε 
ολόκληρη την Ευρώπη. Εκπροσωπώντας περισσότερους από 100 οργανισμούς-μέλη, 
υποστηρίζει 25.000 κέντρα ψηφιακών ικανοτήτων, βοηθώντας 1,5 εκατομμύριο 
ανθρώπους ετησίως. Προωθεί καινοτόμες λύσεις στον τομέα των ψηφιακών δεξιοτήτων, 
της ένταξης και της εκπαίδευσης ενηλίκων, πιστεύοντας ότι το έργο EAGLE θα συμβάλει 
σημαντικά. 

 

 

ISTURET 
To Institute for Social and Trade Union Research Education, and Training (ISTURET) είναι 
μια ανεξάρτητη ΜΚΟ στη Βουλγαρία. Προσφέρει υψηλής ποιότητας επαγγελματική 
κατάρτιση και εκπαίδευση ενηλίκων. Το ISTURET παρέχει προγράμματα σπουδών 
επαγγελματικής εκπαίδευσης και κατάρτισης, κατάρτιση σε βασικές ικανότητες, 
επαγγελματικό προσανατολισμό και διαχείριση έργων. Συνεργάζεται σε διάφορα έργα με 
εξωτερικούς οργανισμούς. 

 

 

Computer Technology Institute and Press "Diophantus"-CTI 
Το ΙΤΥΕ είναι ένα ινστιτούτο έρευνας και ανάπτυξης ΤΠΕ που συμμετέχει στο έργο EAGLE 
μέσω του Τμήματος Εφαρμογών και Υπηρεσιών του (Κέντρο Τηλεματικής). Το ΙΤΥΕ 
διεξάγει έρευνα σε τεχνολογίες υλικού, λογισμικού και δικτύων, αναπτύσσει προϊόντα και 
υπηρεσίες, υποστηρίζει την εκπαίδευση και κατάρτιση στις ΤΠΕ και επικεντρώνεται στην 
ανάπτυξη τεχνολογίας και τη μεταφορά γνώσεων. 

 

 

MTÜ Euroopas 
Η MTÜ Euroopas, που ιδρύθηκε το 2021, διαχειρίζεται εκπαιδευτικά προγράμματα και 
θέσεις πρακτικής άσκησης σε όλη την Ευρώπη. Εξυπηρετώντας εκατοντάδες 
εκπαιδευόμενους, εθελοντές και εκπαιδευτικούς, συνεργάζεται με περισσότερες από 200 
εταιρείες υποδοχής. Η MTÜ Euroopas στοχεύει να γεφυρώσει την Εσθονία και την ΕΕ, 
προωθώντας επαγγελματικά προφίλ και εμπλέκοντας μειονεκτούσες ομάδες. Ειδικεύονται 
σε έργα Erasmus+ KA1 και KA2 και ενισχύουν ένα δίκτυο ευρωπαϊκών οργανισμών. 
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Business Foundation for Education 
Το Business Foundation for Education (BFE) είναι μια βουλγαρική ΜΚΟ που ιδρύθηκε το 
2005 για να ενισχύσει την ανταγωνιστικότητα του ανθρώπινου δυναμικού και να συμβάλει 
στην οικονομική ανάπτυξη. Ως ηγέτης στον τομέα της δια βίου μάθησης και του 
επαγγελματικού προσανατολισμού, το BFE έχει εκπαιδεύσει πάνω από 1.000 συμβούλους 
σταδιοδρομίας, προωθώντας τη συμβουλευτική καθοδήγηση σε 600+ σχολεία, 36 
πανεπιστήμια και πολυάριθμους οργανισμούς στη Βουλγαρία. 

SMARTUP 
Η SMARTUP, με έδρα τη Jávea (Αλικάντε), είναι ένας κορυφαίος πάροχος ηλεκτρονικής 
διαχείρισης έργων και ηλεκτρονικής κατάρτισης. Βοηθά τις παγκόσμιες εταιρείες να 
επιτύχουν στόχους χρησιμοποιώντας τη φιλοσοφία SMART (ΣΒΜΕΡΕ): Συγκεκριμένοι, 
Βιώσιμοι, Μετρήσιμοι, Εφικτοί, Ρεαλιστικοί και Έγκαιροι στόχοι. Προσφέρουν διαδικτυακές 
υπηρεσίες αιχμής για την ενίσχυση του ψηφιακού δυναμικού μικρομεσαίων επιχειρήσεων, 
ΜΚΟ, νεοσύστατων επιχειρήσεων και έργων του δημόσιου τομέα. 

 

 

 

 

Εγγραφείτε στο ενημερωτικό μας δελτίο 

 

 

Με τη χρηματοδότηση της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Οι απόψεις και οι γνώμες που 
διατυπώνονται εκφράζουν αποκλειστικά τις απόψεις των συντακτών και δεν 
αντιπροσωπεύουν κατ' ανάγκη τις απόψεις της Ευρωπαϊκής Ένωσης ή του Ευρωπαϊκού 
Εκτελεστικού Οργανισμού Εκπαίδευσης και Πολιτισμού (EACEA). Η Ευρωπαϊκή Ένωση 
και ο EACEA δεν μπορούν να θεωρηθούν υπεύθυνοι για τις εκφραζόμενες απόψεις. 
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